

# NOGOMETAŠI ZAJEDNIŠTVA OBRANILI PROŠLOGODIŠNJU TITULU

joi, 18 octombrie 2018

Izabrana nogometna vrsta Zajedništva Hrvata u Rumunjskoj suvereno je pobijedila sve suparnike na malonogometnom natjecanju reprezentacija nacionalnih manjina iz Rumunjske i na taj način uspjela obraniti titulu osvojenu na prošlogodišnjoj ediciji Kupa raznolikosti.

Ovogodišnje izdanje Kupa raznolikosti održano je od 7. do 9. rujna u sport-skoj bazi Paleu u blizini grada Oradeae iz županije Bihor, a organizatori su bili Odjel za međunarodne odnose Rumunjske vlade i Rumunjska nogometna federacija u suradnji sa Sportskom udrugom Bihor i općinom Paleu.

Nogometne ekipe nacionalnih manjina su bile svrstane u četiri grupe gdje su igrale svaka sa svakom, dok su se prve dvije momčadi iz svake skupine kvalificirale u eliminacijsku fazu turnira. Nogometnici Zajedništva Hrvata su proveli svoju skupinu i već su se tada s odličnim izdancima nametnuli kao glavni favoriti za osvajanje turnira. U prvoj utakmici deklasirali su s 15-0 sastav Turaka, a nešto bolje od Turaka su igrali nogometnici mađarske manjine koji su u srazu s nogometnicima hrvatske manjine izgubili sa "7-0". U eliminacijskoj fazi nije u nijednom trenutku bio doveden u pitanje konačni ishod utakmica naša igra, najprije su nogometnici Zajedništva Hrvata pobijedili manjinu Grka s visokih 5-1, a identičnim rezultatom su se u polufinalu nametnuli i protiv sastava srpske manjine iz Rumunjske.

Pitanje pobjednika u velikom finalu turnira između hrvatske manjine i manjine Rutena bilo je riječeno već u prvom dijelu utakmice, kada su naši igrači izvrsnom i usredotočenom igrom stalno pritiskivali protivnika i povelili s 3-0. Do kraja utakmice nogometnici manjine Rutena nisu se uspjeli vratiti u igru, jedino su donekle ublažili konačni rezultat koji je na kraju pokazivao 4-2 u korist nogometnika Zajedništva Hrvata.

Iako je u nogometu uvijek najteže braniti ili ponoviti veliki uspjeh, naši igrači su to uspjeli i zaslužuju iskrene čestitke. Podsjetimo, ovogodišnjem izdanjem u Paleu, Kup raznolikosti je stigao do svog četvrtog izdanja, nakon što je prva edicija održana u Bukureštu, druga u Buftelai, a treća u Dumbri. Nogometnici i Zajedništva su se inače okitili titulom viceprvaka na drugom izdanju turnira, lani su pobjednici turnira, a ove godine su uspjeli ponoviti prošlogodišnji uspjeh. Dobro izvedbe i nadmoćni nogometnici naša na izdancima Kupa je apostrofirao i predstavnik Rumunjskog nogometnog saveza Florin Ari prilikom ceremonije dodjele nagrada kada je u aljivom tonu istaknuo kako bi Kup raznolikosti mogao u budućnosti postati monopol Hrvata i preimenovati u Kup hrvatske manjine. Osim Florina Arija, našim nogometnicima su uputili čestitke Radu Bitea, predsjednik nogometne udruge Bihor, gospođa Eniko Lacziko i Adriana Petraru, iz Odjela za međunarodne odnose Rumunjske vlade, bivši rumunjski reprezentativac Zeno Bundeau i predsjednik Zajedništva Hrvata Slobodan Gera, inicijator natjecanja, koji je inače na svim utakmicama bodrio naše igrače. U utakmici za treće mjesto ukrajinska manjina je pobijedila srpsku manjinu s rezultatom 2-1. Po prvi put je na ovom turniru namijenjenom etničkoj pluralizmu te suzbijanju ksenofobije i diskriminacije održano malonogometno natjecanje juniora nacionalnih manjina, a prvi pobjednik je sastav Lipovljana, dok su drugo i treće mjesto osvojile momčadi mađarske, odnosno grčke manjine.

Ivan Dobra